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L’EQUILIBRIO NEL MERCATO DEI BENI

Y = C(Y – T) + I(Y, i) + G + NX (Y, Y*, E)

Siamo nel breve periodo, no inflazione

r = i

Definiamo gli indici dei prezzi in maniera tale che ɛ = E



LA SCELTA TRA TITOLI NAZIONALI E TITOLI ESTERI

Parità scoperta dei tassi di interesse:

1 + it = (1 + i*t)
Et

Et+1
e

Rendimento, in termini di valuta nazionale, dei titoli nazionali =
rendimento, in termini di valuta nazionale, dei titoli esteri

E =
1 + i

1+i∗
Ee

Per un dato tasso di cambio atteso, un aumento del tasso di interesse
nazionale rispetto a quello estero genera un apprezzamento



MERCATO DEI BENI E MERCATI FINANZIARI

Y = C(Y – T) + I(Y, i) + G + NX (Y, Y*, 
1 + i

1+i∗
Ee) IS

i = ҧi LM


